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KẾ HOẠCH

Tổ chức Hội thi hùng biện tiếng Anh “Tự hào kỳ quan thiên nhiên thế giới Vịnh Hạ Long” năm 2015


- Thực hiện sự chỉ đạo của Thành đoàn Uông Bí, Đảng ủy, BGH trường THPT Uông Bí về việc: "Đẩy mạnh phong trào học tập và giao tiếp bằng Tiếng Anh cho học sinh THPT Uông Bí", căn cứ chương trình hành động của BCH Đoàn trường nhiệm kỳ 2015 -2016, Đoàn trường xây dựng kế  hoạch Tổ chức Hội thi hùng biện tiếng Anh “Tự hào kỳ quan thiên nhiên thế giới Vịnh Hạ Long”  cấp trường năm 2015 như sau:

I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU
- Giúp đoàn viên, thanh niên tăng cường kỹ năng giao tiếp, thuyết trình; nâng cao khả năng hội nhập quốc tế và tính tự tin mạnh dạn khi giao tiếp bằng tiếng Anh;
- Tuyên truyền, quảng bá, vận động đoàn viên, thanh niên và nhân dân chung tay bảo vệ và phát huy những giá trị của Vịnh Hạ Long, 1 trong 7 kỳ quan thiên nhiên mới của thế giới; góp phần xây dựng hình ảnh , thương hiệu du lịch tỉnh Quảng Ninh.
II. ĐỐI TƯỢNG DỰ THI
- Là ĐVTN thuộc 30 chi đoàn trong nhà trường.

III. NỘI DUNG - HÌNH THỨC
1. Vòng sơ loại: Gồm 01 phần thi: Chào hỏi
- Nội dung: Trong vai một đại sứ Du lịch, thí sinh giới thiệu với du khách tiềm năng, thế mạnh và các danh lam thắng cảnh của tỉnh Quảng Ninh, của địa phương, vẻ đẹp, các giá trị của Vịnh Hạ Long, những vấn đề bảo vệ, giữ gìn cảnh quan, môi trường cũng như các giải pháp góp phần xây dựng, quảng bá thương hiệu Nụ cười Hạ Long của tỉnh Quảng Ninh 
- Hình thức: Phần thi phải được xây dựng thành kết cấu hoàn chỉnh, chặt chẽ, nội dung phong phú, có giải pháp và thông điệp tuyên truyền.
- Thời gia tối đa: 05 phút.

2. Vòng chung kết: Sau khi tổ chức sơ loại, BTC sẽ chọn 6 thí sinh xuất sắc nhất tham dự vòng chung kết. Vòng chung kết gồm 3 phần thi.

Phần 1: Chào hỏi ( Nội dung và hình thức thi giống như vòng sơ loại, khuyến khích có hình ảnh minh họa, đạo cụ, diễn viên phụ họa)
Phần 2: Phần thi tài năng:

- Thí sinh trình bày một năng khiếu cá nhân như: Múa, nhảy, khiêu vũ hoặc hát, kể chuyện, đọc thơ bằng Tiếng Anh (Khuyến khích có hình ảnh minh họa, đạo cụ, diễn viên phụ họa)

- Thời gian tối đa: 5 phút.

Phần 3: Trả lời câu hỏi tình huống

- Thí sinh sẽ trả lời các câu hỏi tình huống do BGK đưa ra

- Thời gian tối đa: 5 phút.
IV. THỜI GIAN- CÁCH THỨC ĐĂNG KÝ DỰ THI
1. Thời gian  dự kiến: 

- Vòng sơ loại: 14h00 ngày 22 tháng 10 năm 2015.
- Vòng chung kết: Ngày 02/11/2015.

2. Cách thức đăng ký:

- Tất cả các học sinh có nhu cầu, nguyện vọng đều có thể đăng ký tham gia với BCH Đoàn trường chậm nhất ngày 20/10/2015.
- Các thí sinh dự thi nộp bài dự thi hùng biện trong màn chào hỏi về BCH Đoàn trường: 01 bản bằng Tiếng Anh và 01 bản bằng tiếng Việt đánh máy trên khổ giấy A4.
- Các thí sinh đạt giải cao ở hội thi cấp trường sẽ được cử tham gia Hội thi cấp tỉnh trong tháng 11/2015
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Đoàn thanh niên: Thành lập Ban Tổ chức, Ban Giám khảo, xây dựng chương trình, chuẩn bị kinh phí để tổ chức Hội thi cấp trường.

- Tổ Ngoại ngữ, CLB Ngoại ngữ: Phối hợp với Đoàn thanh niên xây dựng chương trình, tham gia, góp ý với thí sinh về nội dung các bài, phần dự thi.

Đây là một hoạt động có ý nghĩa trong việc thúc đẩy phong trào học ngoại ngữ trong ĐVTN, đồng thời góp phần quảng bá hình ảnh, thương hiệu du lịch tỉnh Quảng Ninh tới bạn bè quốc tế. Kính mong các đồng chí GVCN quan tâm, các chi đoàn nghiêm túc triển khai thực hiện.
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